

影帝梁家辉与妻子的美满爱情

爱情在失意时降临

1984年,26岁的梁家辉以《垂帘听政》荣获第三届香港电影金像奖最佳男主角,每个人都以为这个新鲜出炉的“最佳男主角”必定是各大片商争聘的对象,想不到正是因为他随香港导演李翰祥在北京拍了《火烧圆明园》和《垂帘听政》两部影片,被台湾当局的影视监管部门拒之门外。当时香港的电影市场在台湾有很大的占有率,他的电影被台湾封杀即意味着星途暗淡。果然,没有一个影视公司再用他了!

一天,梁家辉在电视台的化妆间与几个工作人员闲聊,偶尔向化妆间门外望去,一个窈窕的身影从门前经过!梁家辉的心一阵悸动,一种难以言喻的感觉涌上心头。

梁家辉愣愣地站在那里,一个同事在他肩上轻轻拍了一下,问:“你又怎么了,两眼发直,中了邪了?”“快告诉我,她是谁?”梁家辉回过神来,急忙指着走廊尽头处正要登上楼梯的那个女孩的背影问。大家哄笑起来:“原来是为了这个啊,你请喝下午茶,我们就告诉你。”另一个同事却摇了摇头说:“机会不大了,请喝茶也没用啊……”

原来,那个女孩已经有了男朋友,而且,他们两个还关系很好。

同事的话让梁家辉有些失落,然而,那个窈窕的身影在他的脑子里却久久地挥之不去。梁家辉第一次品尝到了相思之苦,而相思更折磨人的,自己思念的那个人连他是谁都不知道,江嘉年甚至压根儿都不知道会有人对她如此的日思夜想吧。

大明星摆小摊儿

在单相思的煎熬中度过了三个多月,梁家辉与几个朋友商量,想一起做点小生意,除了梁家辉有点积蓄外,其他的几个朋友都没有什么本钱。梁家辉一边闲聊一边把母亲那台脚踏缝纫机上的皮带取下来把玩。突然,朋友像发现新大陆一样指着梁家辉套在手腕上的缝纫机皮带说:“我们何不做一些皮手镯去卖,这可是一种小本经营啊!”梁家辉自己倒是负担得起这点本钱。于是他们在家里搭了几块板子就算一个家庭作坊了,几天后几个笨手笨脚的大老爷们终于做成了几十套皮饰物。晚上,他们就到最热闹的铜锣湾去摆摊叫卖。

他们没想到,这些手工作坊里生产出来的东西特别受年轻男女的喜爱,销量很好。有不少顾客认出他来,但是人家又不敢相信,经常有人用怀疑的语气问他:“你是不是演电影的那个梁家辉?你俩长得可真像。”梁家辉大方地回答:“我就是梁家辉!”

又过去了两个月,梁家辉做小贩的消息在香港传开了,圈中的人都在谈论、猜测他的近况,电视台的老同事也打来电话问候。一听到来自电视台的声音,刹那间,那个女孩的身影再次浮现在梁家辉的脑海。此时的梁家辉多么想知道,那个叫江嘉年的女孩,她过得还好吗?老同事邀请梁家辉抽空到电视台来看看老朋友,梁家辉欣然接受了邀请。

到电视台后不等梁家辉开口,同事们便围上来起哄:“家辉,你有机会啦,请我们喝茶吧!那个江嘉年和男朋友分手了,现在她就在办公室

一对男女头一两年拍拖,那是恋情;之后的十年八年依然相守,那是感情;但如果三十年后你仍会拉着她(他)的手上街,那才是真正的爱情——

26岁,他获得香港电影金像奖;29岁,他步入婚姻的殿堂。34岁,他成为一对双胞胎女儿的父亲。35岁,他出演的法国影片《情人》名扬国际。今年他48岁,演技和魅力早已令世人惊叹,而他的家庭生活同样美满。近日,在湖北长阳《我的教师生涯》电影拍摄现场,笔者采访了香港影帝梁家辉。



梁家辉(资料图片)

里,你赶快找个机会到办公室去见她啊。”梁家辉发现自己的手心在冒冷汗,自己哪敢这么冒冒失失地去找她啊,他溜烟地跑回家里坐在床上冥思苦想,到底应该怎样接近她呢?

第二天一大早,梁家辉收到电影公司的朋友送来的两张首映式入场券,真是天赐良机啊!这是一个最佳的约会借口。他拿着入场券,战战兢兢地来到了电视台,然后忐忑不安地去她的办公室。由于紧张,他连电梯都没有乘,而是步行着上了三楼,他想借此让自己那颗紧张得快要蹦出来的心安定一些。不料,在楼梯的转角处,梁家辉居然与她撞了个正着!

这种关键时刻,梁家辉像只呆头鹅,支支吾吾地一句话也说不出来!“梁家辉,是你啊!”江嘉年落落大方地和他打起了招呼。梁家辉的手抖得厉害,差点将电影票掉落在地上。江嘉年接过入场券,说:“那晚,我刚好有空,到时我在哪里等你啊?”从那一刻起,梁家辉觉得自己的生活将有翻天覆地的变化。

快乐的日子过得总是特别快,他们走在一起已经好几个月了,此时梁家辉经济状况依然不怎么好,但是他已经拥有了最珍贵的爱情!

过了一段时间,梁家辉的事业终于有了转机——著名导演徐克找到梁家辉,力邀他在新片《新龙门客栈》里扮演主要角色,梁家辉再次对自己的演艺前途充满了美丽的憧憬。

不生绯闻的秘密

1985年12月,梁家辉和江嘉年步入了婚姻的殿堂。他们的结婚仪式非常简单,只是在酒店订了间套房,双方亲人吃了一顿饭。当时,梁家辉的全

部存款只有8000港元!

1992年4月,法国的著名导演让·雅克阿诺到香港为影片《情人》找演员,有人推荐了梁家辉。梁家辉并不相信法国导演会用他,而且当时他正在拍《白玫瑰与红玫瑰》。在联络人的一再坚持下,梁家辉在拍片之余抽出了15分钟和让·雅克阿诺见面,一见面梁家辉就坦承自己的英文不好,他想自己的英语不好怎么可能演外国戏呢?没想到导演竟然很高兴,因为片中的主角就是一个英语发音不纯正的越南人。

第二天梁家辉便签了约,但是他有个要求,必须携妻子一起参加拍摄。半个月后夫妻一起来到越南正式参与拍摄工作,只要有妻子在自己身边,梁家辉总是信心十足。令梁家辉没想到的是,这一部作品成了他最著名的代表作。

演艺圈最容易招惹绯闻,这也是很多艺人夫妇必须面对的考验。但是梁家辉和太太从来没有一点绯闻,江嘉年也从从不问他去了哪里,与哪位女艺人在一起。正因为她的信任,梁家辉对自己的言行加倍小心,尽量避免与女艺人单独见面。

1992年,一个愉快、浪漫的假期里,在泰国,妻子为梁家辉孕育了一对双胞胎女儿。现在,这对孪生女儿已经14岁了,看着她们健康成长,夫妻俩感到十分欣慰。不在外工作的时候,梁家辉就是一个平凡的父亲,每天接女儿放学,偶尔批评她们,说了重话之后也会道歉……

采访结束,梁家辉对笔者说:“我与太太结婚多年,家庭生活无风无浪。我衷心感谢爱神对我的眷顾,让我在人生旅途中有了好伴侣。”

村童 王霞

小女生网上钓鱼 恶男友杀人偿命

女大学生爱上了小网管,遭到父母强烈反对。为了爱情,这对小情人从沈阳私奔到了山东莱芜。可是,在陌生的地方,两人没有工作,生活无着。在一个开洗头房的社会渣滓的提示下,他们先在网上钓到有钱的中年男子,再实施敲诈,没想到,却敲诈出了人命……

私奔

1988年8月18日,赵靛出生在沈阳市和平区一个普通工人家庭,她是独生女,被父母视为掌上明珠。

2004年6月,16岁的赵靛以优异成绩考入了沈阳市财会学院。上大学前,因为家境贫寒,赵靛几乎没接触过电脑。大一的课程不太紧张,她下决心好好学习电脑操作。一有时间,她就跟同学们去学校北面不远的网吧。

一天,赵靛正在网吧一台机器前笨拙地操作着,一个身材高挑、面容帅气的男孩站在了她的面前,热情地跟她打招呼:“你好,请问需要什么帮助吗?我是这家网吧的网管,有什么事尽管说好了。”后来,赵靛了解到,这个名叫程林的小伙子是吉林省榆树市人,今年22岁,高中毕业后考大学落榜,自学电脑技术,被网吧聘为网管。

后来,在程林的帮助下,

赵靛逐步学会了玩QQ、玩传奇、红警和江湖争霸等许多时髦的游戏。有一次,她玩了一段时间游戏后获得了一把“宝刀”,卖给北京的一个网友后,得了800元现金,让她感到非常兴奋。赵靛知道自己能有今天的收获,全靠程林帮忙。所以,卖了那把“宝刀”后,她就请程林去饭店吃饭。

席间,两个人谈得越来越投机,程林对赵靛说:“我们以兄妹相称吧,我没有妹妹,你是个独生女,又没有哥哥,以后就叫我哥哥吧。”从此两人兄妹相称,经常相聚交谈、外出游玩……

不久,赵靛和程林互生爱慕,很快进入热恋状态。

2005年3月,赵靛的父母知道了她找了一个网管做对象,坚决反对,并跟踪限制女儿的行动。

3月中旬的一天中午,赵靛偷偷从学校跑出来跟程林约会,两人十几天没见面了,见面后抱头痛哭。呆坐了一会儿,程林试探着问赵靛说:“要么你跟我走吧,咱们走得远远的,不上学也没什么了不起,到外面我也能养得起你,你愿意吗?”

赵靛听后一愣,很快就态度坚决地说:“好,你走到哪我跟你到哪。”

2005年3月30日,赵靛没通知学校,只给母亲留了一张字条:“妈妈,我要去一个很远的地方,你们放心,不要找我,找也找不到,以后我会回来的。”

随后,赵靛同程林一起简

单收拾一下,便离开了沈阳,一起私奔到了山东。

色诈

程林有一个堂哥在山东省莱芜市开洗头房,他们便一路来到了莱芜。在堂哥的帮助下,他们在火车站附近租了一套房子,每月500元租金。

同房东签协议时,堂哥让程林用一个假名。他说,在这里租房子最好不要用真名,避免日后有麻烦。

两个人安顿好后,他们就开始找工作。程林找了几家网吧,可人家都不用人;赵靛每天奔波于人才市场应聘,也没找到合适的工作。

两个人无事可做,心里非常着急。程林带来的钱交了一个月的房租后,已经所剩无几了。程林问堂哥,用什么办法才能赚到钱?

堂哥笑眯眯地介绍了一种依靠女朋友进行敲诈的方法。

程林一听,眼睛亮了,觉得这个办法确实不错:不仅能够敲到钱,而且女朋友也吃了什么亏。直到这时,他才明白了当初堂哥为什么让他用假名字租房,看来,堂哥他们是早有“远见”啊……

2005年4月11日晚,赵靛按照和程林的事先约定,在网吧上网聊天,她取名“找个有钱人”。在阅读了大量QQ资料后,她专挑有钱的中年人加为好友,然后视频聊天。这时,一个叫“踏雪无痕”的网友上网了,赵靛主动提出要同“踏雪无痕”交朋友。通过视

频,“踏雪无痕”相中了赵靛。不一会儿,他开车找到了赵靛,请她吃了肯德基。分手时,他们约定第二天到赵靛的住处玩。

第二天,“踏雪无痕”如期而至。进屋10多分钟,他就迫不及待地脱去了衣服,抱紧了赵靛要求求。赵靛马上按约定发出信号,在外面守候的程林和一名名叫李鹏的地痞立即破门而入,冲进屋里。“踏雪无痕”当时吓傻了,程林把他从赵靛身上拽起,先是打了赵靛两个耳光——这是在演戏给那个男人看——赵靛趁机跑了出去。接着,程林又打了“踏雪无痕”几个响亮的耳光,骂道:“妈的,竟然敢搞我的女朋友!告诉你,她还是一个未成年的女孩子,你这样做是强奸,走吧,去派出所!”

“踏雪无痕”吓得当时脸就白了,他连声说:“别、别……我做错了,你们说咋办都可以,千万别上派出所啊!”

“踏雪无痕”跪地求饶,他掏出了身上携带的3000元钱放在床上,并交出了自己的新款摩托罗拉手机。赶紧滚!程林踹了他一脚,“踏雪无痕”冲出屋没命地逃跑了。

整个过程不过20分钟,就弄到3000元现金和一部高档手机,这让他们显得非常兴奋。他们直接去了一家酒店开怀畅饮,为他们的初战告捷庆贺……第一次敲诈,他们还是有一点害怕。但是,等了几天后,也没见警察找上门来,他们这才确信“踏雪无痕”没有报警。看来,堂哥的话是对的,那

些偷腥的人吃了哑巴亏后,一般都是不敢声张的。

此后,他们如法炮制。两个来月下来,他们成功敲诈10余起,到手现金4万多元。

伏罪

2005年6月19日上午,赵靛在网上结识了以“永远不远”为名上网聊天的彭伟国。46岁的彭伟国是莱芜市一家钢铁公司的副经理。两人留下电话,约好见面。

不到20分钟,彭伟国就驱车来到了赵靛的面前。他约赵靛去附近的餐馆吃饭。席间,他们一人喝了一瓶啤酒。出来后,赵靛把彭伟国带到了她的出租屋。

彭伟国身高足有一米八,看上去很健壮。程林和李鹏尾随着偷偷议论,觉得这个男人可能不好对付,呆会儿下手时,一定要狠一点,才能把他镇住。

说话间,他俩来到西边的楼道等候。10多分钟后,赵靛眼看时机成熟,像往常一样发出信号,程林和李鹏开门冲了进去。为镇住彭伟国,李鹏抽出匕首在他的胳膊上划了两下,血当时就流下来了。

“别动刀,别动刀,我服了,有话好说……”彭伟国不停地哀求着。程林对他说:“她是我朋友,还没满16周岁,是未成年幼女,你现在已经构成强奸了,走吧,咱们到派出所去解决!”

“别这样了哥们,我求求你们,求求你们了……要多少钱都行。”彭伟国哀求着,把身上带的2000元现金及价值

人民币686元的海尔手机,放到桌子上。

李鹏见彭伟国这样“懂懂”,怕他使诈,便掏出事先准备好的绳子和胶带,准备把他捆起来。彭伟国一看他要捆绑他,急了,冷不防飞起一脚踹倒了李鹏,准备逃跑。站在他身后的程林见他敢反抗,马上照着他的后心就是一刀,鲜血当即飞溅出来!

彭伟国“妈呀”一声惊叫,顿时失去了反抗能力,倒在了地上。程林和李鹏拿起钱和手机逃离了现场。他们不知彭伟国是死是活,找到赵靛后,急忙开车离开了莱芜,逃到了日照市。

程林他们走后,彭伟国挣扎着爬起来,刚走下楼,就因为失血过多,再次摔倒在地。一个蹬三轮车的路人,见他满身是血,急忙打110报了警,然后把他送到附近的博爱医院抢救。民警赶到现场后,立刻把现场查封,并为彭伟国做了笔录。同时安排警力,紧急搜捕犯罪嫌疑人。

由于伤势严重,彭伟国经抢救无效于当天下午死亡。

2005年7月3日,莱芜警方经过周密的侦查和布控,在日照市将程林、赵靛和李鹏3人一举抓捕归案。

2006年5月30日,莱芜市中级人民法院依法判决:被告人程林犯抢劫罪,判处死刑;李鹏有期徒刑十五年;赵靛犯案时未满18周岁,而且对杀人既不知情,亦未参与,因而从轻发落,判处拘役六个月,缓期一年。 东北平原